
 

Határozat 

a Sola Scriptura Teológiai Főiskola 

intézményakkreditációs értékeléséről 

 

 

A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. 

törvény, a vonatkozó további jogszabályok, valamint a MAB akkreditációs elvárásai és a felsőoktatási 

minőségbiztosítás európai sztenderdjei (Standards and Guidelines in the European Higher Education 

Area, ESG) alapján értékelte a Sola Scriptura Teológiai Főiskolán folyó képzés, tudományos kutatás 

feltételeit. Ezzel összefüggésben vizsgálta az intézmény alaptevékenységét, működését, személyi és 

infrastrukturális ellátottságát, valamint minőségbiztosítását, s a jelen határozatot hozta. 

 

A MAB 2016/9/VII/2. sz. határozata:  

A Testület az intézmény akkreditációs értékelésében foglaltak alapján a Sola Scriptura Teológiai 

Főiskolát és hitéleti szakját, a teológia alapképzési szakot (N, L) nem akkreditálja. 

 

Az intézmény a határozat ellen, a kézhezvételtől számított 60 napon belül, a MAB Felülvizsgálati 

Bizottság elnökéhez címezve felülvizsgálati kérelemmel élhet. A felülvizsgálati kérelem a jelen 

határozat meghozatalához rendelkezésre állt adatokon és információkon alapulhat, új tényállás 

bemutatására a felülvizsgálati eljárásban nincs mód. 

Amennyiben a főiskola az intézmény, illetve a képzés akkreditációját új tényállás alapján kívánja 

kezdeményezni, úgy azt a MAB elnökéhez benyújtott új, teljes intézményakkreditációs, illetve 

szakindítási beadvány alapján teheti. 

 

Budapest, 2016. december 9. 

 

(Indoklás a következő oldalon.) 



 

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás: 

A Sola Scriptura Teológiai Főiskola intézményakkreditációs vizsgálata eredményeként a MAB 

megállapította, hogy a főiskola nem felel meg azoknak a minőségi elvárásoknak, amelyeket a törvény 

szellemében a MAB állásfoglalása főiskola akkreditációja feltételének tekint. Ezen belül a főiskola 

nem felel meg a felsőoktatási minőségbiztosítás európai sztenderdjeinek (ESG).  

 

Melléklet:  

MAB jelentés az intézmény akkreditációs értékeléséről 

 

Budapest, 2016. december 9. 


